.a) Legyen f(x) = 2x3 + 3x2 + 1 € Z7 [x]. irjuk fel az f (x + 6) polinomot.

Legyen R kommutativ, egységelemes, nullosztomentes gydrd, f € R[x], ¢ € R. Mu-
assuk meg, hogy f pontosan akkor irreducibilis R folott, ha az f (x + ¢) polinom
reducibilis.
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‘5—/8. Szadmitsuk ki a ®45 és a ®168 korosztasi polinomok fokszamat.
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. Irjuk fel a ®9 és a ®27 polinomokat, majd igazoljuk, hogy ezek irreducibilisek Q folétt. Mely
korosztasi polinomok irreducibilitasat lehetne még belatni az altalad taladlt modszerrel?
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§
/5. Igazoljuk, hogy az x4 + x2 + x + 1 polinom irreducibilis Q folott.
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